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Řešení:
1.  3       2.1  9 cm      2.2  o 3 cm      3.1      3.2       4.1  36a2     4.2  4b2
5.1  nekonečně mnoho řešení       5.2  -1     6.1  160     6.2   100    6.3  1920
[image: ][image: ]7.1  o 4 cm      7.2   18 cm     7.3  144 cm2    8.1  250 m    8.2  88030΄     8.3  50 m
9.                                                                                10.  




11.1   N     11.2   A      11.3   A       12.  A        13.   D        14.  D
15.1  C      15.2  E        15.3   B       
16.1   2 cm, 9 cm     16.2   15 cm, 16 cm       16.3  215 cm, 216 cm
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Obdélnik ABCD lze rozdélit na Sest shodnych pravouhlych trojahelniké. Pfemisténim

jediného trojuhelniku Ize vytvofit lichobéznik EFGH.

Strana trojuhelniku délky 8 cm je soucasné vyskou lichobézniku. Rameno lichobézniku
méfi 10 cm.

H

(czvw)
max. 3 body
7

7.1 Urcete, o kolik cm se lisi obvod lichobézniku EFGH a obvod obdélniku ABCD.

@ e
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A B E F

max. 3 body

71 Urcete, o kolik cm se lisi obvod lichobézniku EFGH a obvod obdélniku ABCD.

7.2 Vypoctéte vcm délku strany AB obdélniku ABCD.

7.3 Vypoctéte vcm? obsah lichobézniku EFGH.
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8.1 Chlapec klusal po plézi rovnomérnym tempem. Za 1 hodinu tak prekonal
vzdalenost 7,5 km.
Vypoctéte, kolik metr ubéhl za 2 minuty.

8.2 V trojuhelniku ABC pro velikosti dvou vnitinich Ghll plati: « = f = 45°45".
Vypoctéte velikost tretiho vnitfniho thlu y.

83  Plocha o rozloze 90000 m? je rozdélena na 36 shodnych ctverch.
Urcete v metrech délku strany jednoho ctverce.
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V roviné lezi obdélnik ABCD, bod X, ktery je vnitinim bodem strany AD, a bod ¥, ktery je
vnitinim bodem strany CD.
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max. 2 body
Sestrojte kruznici k, na niz lei vrcholy pravothlého trojihelniku DXY.
Stred kruznice oznaéte S.

V zéznamovém archu obtahnéte vie (¢ry, kruznice i pismena) propisovaci tuzkou.
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Vroviné lezi na primce p bod Ba mimo ni body Xa Y.
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Domovska strénka  Néstroje metodika.pdf MA9-2017-3.pdf X @ Martin ~

a8 Q ®@ e A MO = R

5] [3 Exportovat PDF v
N vytvoiit PDF v
= Upravit PDF
() Poznémka
0 Zkombinovatsoubory v
Vyplnit a podepsat

@ Vice néstroja

max. 3 body

10 Bod B je vrchol obdélniku ABCD.
Na pimce p lei thlopficka BD tohoto obdélniku.
Bod X je vnitini bod strany AD obdélniku ABCD a bod Y vnitfni bod strany CD.

Sestrojte chybgjici vrcholy D, A, C obdélniku ABCD a obdéinik narysujte.

V zéznamovém archu obtdhnéte vie (¢ary, kruznice i pismena) propisovaci tuzkou.

Mite bezplatny Géet ve sluzb& Document
Cloud

Upgradovat nyni
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Nasi koné maji zasobu ovsa na 12 dnii.
Soused ma o polovinu vétsi zasobu ovsa nez my, ale dvakrat vice koni.
Kazdy kain (na3 i soused(iv) dostéva denné stejné mnozstvi ovsa.

max. 4 body
Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je

pravdivé (A), i nikoli (N).

Sousedovy zésoby ovsa by nasim konim vydrzely na 24 dnd.

Nase zésoby ovsa by sousedovym konim vydrzely na 6 dn.

Sousedovy zésoby ovsa vydr jeho konim na 9 dnd.
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Model vozidla ma na kazdé strané za sebou tfi kole¢ka s polomérem 1 cm, pres kterd je
natazen pas.
Vzdélenost stredi kazdych dvou sousednich kolecek na téze strané vozidla je 3 cm.

NN/
JiaN /. \

Jaka je délka jednoho pasu?

Vysledek v mm je zaokrouhlen na celé &islo.
A) Vétsi nez 180 mm

B) 180mm

Q 176mm

D) 163mm

E) 151mm
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Drevény kvadr s rozméry 5 cm, 4 cm a 5 cm ma hmotnost 50 g. V kvadru byl vytvoren
skrz naskrz otvor tvaru krychle s hranou délky 4 cm.

(Rozméry télesa uvedené v obrézku jsou vcm.)

Jaky objem ma nové vytvorené téleso?

A 25
B) 30
o 32

D)

Cﬂ'\3
Cﬂ'\3

Cﬂ'\3
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B) 30cm®
o 32m’
D) 36cm®

E)  jinyobjem

0 kolik gramii se snizila hmotnost kvadru po vytvofeni otvoru?
A ol6g
B) o020g
0 o025g
D) o32g

E} o036g
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Pavel za hodinu vydélal 300 K¢, Véclav o tfetinu vice nez Pavel.

Vaclav odpracoval celkem 60 hodin, coz je o tietinu méné hodin, nez odpracoval Pavel.

Vaclav

Vydélek za hodinu

Potet odpracovanych hodin

Vydélek celkem

Prifadte ke kazdé otazce(15.1-15.3) spravnou odpovéd (A-F).

O kolik procent méné vydélal za hodinu Pavel nez Vaclav?

O kolik procent vice hodin odpracoval Pavel nez Vaclav?

O kolik procent vice si celkem vydélal Pavel nez Vaclav?

A) 00%
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Potet odpracovanych hodin

Vydélek celkem

Prifadte ke kazdé otazce(15.1-15.3) spravnou odpovéd (A-F).
O kolik procent méné vydélal za hodinu Pavel nez Vaclav?
O kolik procent vice hodin odpracoval Pavel nez Vaclav?

O kolik procent vice si celkem vydélal Pavel nez Vaclav?

A)
B)
Q
D)
E)
F)

00%
0125%
025%

0333%

0509%

o jiny pocet procent
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Obdélnik budeme opakované zvétiovat, tak, ze stranu, kterd je v daném okamziku
krat3i, prodiouzime o 3 cm a delsi stranu jen o 1 cm.
Po tretim prodiouzeni se vytvofi obdélnik s rozméry 11 cma 12 cm.
Strana, které byla na pocatku kratsi, zistane kratsi po prvnim, druhém i tretim prodlouzeni.
czw)

max. 4 body
16

161 Uréete rozméry pévodniho obdéiniku.

162 Uréete rozméry obdélniku po patém prodiouzeni.
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max. 4 body

Uréete rozméry pévodniho obdélniku.

Uréete rozméry obdélniku po patém prodiouzeni.

Uréete rozméry obdélniku po sto patém prodlouzeni.
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88°30", resp. 88,57
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[ 1bod
1 Myslim si &islo. Cislo k nému opaéné je o 6 mensi.
Urcete Cislo, které si myslim.
max. 2 body
2 Trojuhelnik mé& obvod 21 cm a délky jeho stran jsou v poméru6:5:3.
2.1 Urcete v cm délku nejdelsi strany trojuhelniku.
2.2 Urcete, o kolik cm se lisi délky dvou kratsich stran trojuhelniku.
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r A
Doporuéeni: Ulohy 3,4 a 5 feite pfimo v zdznamovém archu.
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zZlomkem v zékladnim tvaru.
3.1
9
2. =
b5 . 210
3
32
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L] B
max. 4 body
4 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

41 [(a-4a)?-3aGa+2)]’ =

42 (b+1)@b—1)—b(=b+Db)+1=

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni.
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r A

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni.

max. 4 body
5 Reste rovnici:
5.1
5x—2 —135 1
7B
5.2

2 _ 1
;-(x+1)—7§-(2xf1)71
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V kazdé krabici je stejny pocet mydel.
Ctvrtina viech krabic obsahuje jen bila mydla a v kazdé ze zbyvajicich 120 krabic je vzdy
polovina mydel bilych a polovina zelenych. Bilych mydel je celkem 1 200.
(czw)

max. 4 body
Urcete:

pocet vech krabic s mydly;

nejmensi pocet krabic, do nichz by se vesla vechna bila mydla;

pocet véech mydel.





